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. 1
(4 نمره)

پاسخ :

4

. 2
(4 نمره)

پاسخ :



2

. 3
(4 نمره)

پاسخ :

. 4
(4 نمره)

در جای خالی چه علامتی قرار دهیم ا عبارت درست باشد؟

پاسخ :
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. 5
(4 نمره)
عدد مخلوط رو به رو را به عدد کسری تبدل کنید

پاسخ :

. 6
(4 نمره)
حاصل عبارت رو به رو کدام یک از گزینه های زر است؟

پاسخ :
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. 7
(4 نمره)

کدام یک از کسر های زر مربوط به شکل رو به رو است ؟

پاسخ :
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. 8
(4 نمره)
مساحت قسمت هاشور خورده چه کسری از شکل است؟  

پاسخ :
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. 9
(4 نمره)
35 درصد دانش اموزان یک کلاس 7 نفر است. تعداد دانش اموزان ان کلاس چند نفر است؟

پاسخ :

. 10
(5 نمره)
با توجه به شکل زر نسبت مربع ها به مجموع مربع ها و داره ها چقدر است؟

پاسخ :

 نسبت مربع ها به مجموع مربع ها و ملث ها
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. 11
(4 نمره)

پاسخ :

. 12
(4 نمره)

نسبت اندازه های دو زاویه A و B به ترتیب 4 به 5 است اگر اخلاف ان دو زاویه 20 درجه باشد اندازه زاویه B با استفاده از
ناسب چند است ؟

پاسخ :
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. 13
(5 نمره)

پاسخ :

نیمساز

. 14
(4 نمره)
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پاسخ :

180

. 15
(4 نمره)
در شکل زر نیمخط (ب د) نیمساز زاویه (ب) است. اندازه زاویه (س) کدام است؟

پاسخ :

90 + 45 = 135

180 - 135 = 45
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. 16
(4 نمره)
در کدام گزینه قطرها یکدیگر را نصف نیکنند؟

پاسخ :

مربع و مستطل هم نوعی متوازیالاضلاع هسند و در متوازیالاضلاع قطرها یکدیگر را نصف یکنند.

. 17
(4 نمره)
حاصل تفرق زر کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 18
(4 نمره)
0/42 یعنی .............. دهم و ............... صدم.

پاسخ :
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0/42 یعنی 4 دهم و 2 صدم.

. 19
(5 نمره)
عدد 0/86 بن .............. دهم و ............. دهم قرار دارد.

پاسخ :

عدد 0/86 بن 8 دهم و 9 دهم قرار دارد.

. 20
(4 نمره)
حاصل عبارت مقابل برابر با کدام گزینه ی باشد؟

3 + 1/36 + 2/75 =

پاسخ :

3 + 1/36 + 2/75 =4/39

. 21
(4 نمره)
گنجایش یک مکعب به ابعاد 10 سانتیمتر برابر با چند لیتر است؟
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پاسخ :

. 22
(5 نمره)

پاسخ :

4500 سیسی 

. 23
(4 نمره)
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قطر داره رو به رو 8 سانتی متر است. محیط مستطل چقدر ی باشد؟

پاسخ :

. 24
(4 نمره)
( π = 3 ) ی باشد ؟ ره ای که شعاع آن 10 متر است چند مترمحیط ربع دا

پاسخ :
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